



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

№ 04-18/11-529

"19" березня 2019 р.

Лейко А.М.

Шановний Анатоліє Михайловичу!

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. до вхід. №42351 від 15.03.2019 року в Комітеті Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності, в межах предметів відання, розглянуто електронну петицію, подану Вами з пропозиціями удосконалення законодавства щодо проведення оперативно-розшукових заходів.

За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Електронна петиція, адресована Верховній Раді України, що не набрала у відведений законом тримісячний строк необхідну кількість підписів на підтримку (11 підписів при необхідних 25000), після завершення строку збору підписів розглядається як звернення громадян відповідно до частини десятої статті 23¹ Закону України "Про звернення громадян".

На розгляді Верховної Ради України перебуває проект Закону про внесення змін до Закону України "Про порядок відшкодування шкоди, завданої громадянину неправоохоронними діями органів, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, органів досудового розслідування, прокуратури і суду" (щодо підвищення майнової відповідальності суддів та працівників правоохоронних органів) (реєстр. № 1747), проект Закону щодо надання державою спеціального соціального статусу потерпілим від особливо тяжких злочинів та відшкодування за рахунок держави матеріальної та моральної шкоди вказаним особам, із обов'язковим відшкодуванням відшкодування державі засудженими понесених витрат (реєстр. № 3841), проект Закону про спеціальний статус потерпілого від особливо тяжкого злочину проти життя та здоров'я, відшкодування матеріальної, моральної шкоди таким особам державою зі обов'язковим зверненням регресу до засудженого (реєстр. № 4991) та проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення порядку відшкодування шкоди, завданої громадянину неправоохоронними органами або судом відповідно до практики Європейського суду з прав людини (реєстр. № 9044). Вищезазначені законопроекти будуть розглянуті Комітетом після надходження відповідних висновків Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України, в порядку та строки встановлені Регламентом Верховної Ради України.

Питання відшкодування шкоди, завданої громадяниніві незаконними діями органів, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, органів досудового розслідування, прокуратури і суду врегульовані нормами Закону України «Про порядок відшкодування шкоди, завданої громадяниніві незаконними діями органів, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, органів досудового розслідування, прокуратури і суду» від 1 грудня 1994 року № 266/94-ВР.

Поряд з цим, принагідно дякуємо Вам за небайдужу громадянську позицію та повідомляємо, що пропозиції щодо законопроектної діяльності в межах предметів відання Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності взято до уваги та проінформовано народних депутатів України-членів Комітету, які як суб'єкти права законодавчої ініціативи прийматимуть остаточне рішення про їх врахування в законопроектній діяльності.

З повагою

Голова Комітету



А. Кожем'якін